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Ženy a dívky, které se dokázaly přizpůsobit problémům, které s sebou
klimatická změna přináší, a to především v oblasti zemědělství,
představuje výstava Klimatické hrdinky, která je k vidění na krajském
úřadu v Liberci do konce listopadu. Ukazuje velkoplošné fotografie
s příběhy žen z různých částí světa, od Latinské Ameriky a Asie až po
Afriku.

Ve středu 25. listopadu budou na výstavě přítomny zástupkyně organizace CARE Česká
republika, které návštěvníkům přiblíží, jak klimatická změna ovlivňuje životy žen po celém
světě. Zájemci si budou moci vyzkoušet kvíz na toto téma s možností získání drobných
dárkových předmětů.

Ženy a dívky po celém světě pociťují neúrodu, živelné katastrofy i další potíže související se
změnou klimatu často více než muži. Například v Somálsku musí kvůli suchu chodit dívky až 7
hodin denně pro vodu, místo aby seděly ve školních lavicích. V Bangladéši způsobily vlny horka
růst počtu nucených sňatků o 50 %, týkají se přitom dívek ve věku pouhých 11-14 let. 

„Dříve mělo období setí svá data a měsíce. Nyní prší, i když pršet nemá,“ říká sedmapadesátiletá
Virginie, domorodá farmářka a eko feministka, která vede svou komunitu k adaptaci na
důsledky změny klimatu v Ekvádoru. „V našem společenství jsou to ženy, kdo podniká kroky.“ 

A není to jediný příklad. Jak ve své kampani upozorňuje organizace CARE, právě ženy mohou
být často hybateli změn, které pomohou společnosti se změnám klimatu přizpůsobit. Například
právě v oblasti, kde žije Virginie založila organizace CARE vůbec první agroekologickou školu
pro ženy.

Kampaň upozorňuje, že pokud si uvědomíme, že ženy nejsou pouze oběti, ale také součástí
řešení, můžeme na změny klimatu i prohlubování genderových nerovností efektivněji



reagovat. Veřejnost by se proto měla nejen zasazovat o rovné zastoupení žen a mužů
v klimatických orgánech, ale také podporovat takové strategie či financované sbírky a projekty,
které rovnost žen a mužů zohledňují.

Kampaň organizace CARE Klimatická změna diskriminuje vznikla za podpory České rozvojové
agentury.

Více informací je na odkazu www.klimatickazmenadiskriminuje.cz.
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